



TYCHOWSKIE WIEŚCI

Nr 1 (72)

17 stycznia 2005 roku

egzemplarz bezpłatny

Noc sylwestrowa

Tradycyjnie jak co roku w noc sylwestrową balowano. Odbyło się kilka bałów - bawić się można było m.in. w tychowskim Gimnazjum, w dyskotekę "Sezam", w "Sali na każdą okazję" i Pubie "Dołek".

Pod Urzędem Gminy Nowy Rok 2005 powitaliśmy jak zwykle hucznie - zgromadzeni wysłuchali orędzia noworocznego Wójty Gminy **Jerzego Żuka**, wypili symboliczną lampkę szampana i obejrzelni pirotechniczny spektakl na niebie w miłej i spokojnej atmosferze.

Na temat: „Bezrobocie w Gminie Tychowo...”

Drodzy czytelnicy "Tychowskich Wieści".

W ostatnim numerze ukazał się artykuł o bezrobociu w gminie, którego autorem był mój zastępca **Wojciech Jankowski**. Bardzo źle się stało, że błędnie napisał nazwę największej tychowskiej firmy, zamiast "**Pommernfisch**" - "**Pommerfisch**". Źle również napisane zostało nazwisko rozmówcy udzielającego wywiadu, V-ce Prezesa Zarządu Spółki p. **Arkadiusza Witowskiego**, a nie Witkowskiego. Ponadto sens wypowiedzi V-ce Prezesa został zmieniony, przez co poczuli się urażeni zarówno pracownicy firmy, jak również osoby starające się o przyjęcie do pracy w przetwórni. Przepraszam kierownictwa firmy dokonalem osobiscie, natomiast wszystkim, ktorzych w jakimś stopniu dotknął ten artykuł - przepraszam na łamach naszej gazety, bo trudno byłoby mi dotrzeć do wszystkich.

**Wójt Gminy
Jerzy Żuk**

Drukujemy również list p. Arkadiusza Witowskiego, który jest odpowiedzialny za ten artykuł.

W odpowiedzi na artykuł zamieszczony w "**Tychowskich Wieściach**" Nr 12 z 20 grudnia 2004 roku pragnę napisać kilka słów sprostowania.

Autor artykułu pt. Bezrobocie w Gminie Tychowo..., chciał, jak się domyślam, dokonac wnikliwej i trafnej analizy lokalnego rynku pracy. Nie wiem, czy ta problematyka jest mu znana, jednak po tym, co przeczytałem odniosłem wrażenie, że nie bardzo wie, z kim rozmawia, o kim pisze, a w związku z tym, czy rozumie, o czym rozmawia i pisze. Przekreślił nazwisko rozmówcy, nazwę firmy, sens wypowiedzi, a przede wszystkim nie przedstawił tekstu do autoryzacji.

Moje zdanie na temat popytu na pra-

cę ze strony firmy Pommernfisch oraz padały teź prace w regionie jest następujące. Firma zatrudnia na stałe znaczną ilość osób, w ciągu roku kilka razy zatrudnienie wzrasta i zmniejsza się, a w okresie tzw. sezonu, tj. na okres około sześciu tygodni niemalże się podwaja. Takie zmiany powodują konieczność przygotowania i utrzymania zaplecza siły roboczej. I właśnie to okazuje się największym problemem, gdyż dobry pracownik nie zawsze może i chce czekać na pracę u nas i jeśli rzeczywiście chce pracować to prace często znajduje. W ten sposób część ludzi już do nas nie wraca, a my przyjmujemy następnych. Niestety oprócz tych, którzy są przez nas wysoko oceniani, jako dobrzy i sumienni pracownicy zarówno grup zatrudnionych na stałe jak i z grupy pracowników sezonowych istnieje spora grupa ludzi o ocenach zgoła odmiennych. Przychodzą do nas w poszukiwaniu pracy, ale wcale na pracy im nie zależy, bądź nie potrafią, czy nie chcą zrozumieć, że czystość i higiena to najważniejsze elementy przy produkcji żywności. Inni są zdolni do pracy tylko do dnia uzyskania uprawnień do płatnego zwolnienia chorobowego, po czym doskwierają im różnego rodzaju przypadłości. Jeszcze inni mają skłonność do przywłaszczania sobie cudzego mienia. I choć nie zawsze oni sami są do końca winni za to, jacy są, my mamy trudności ze skompletowaniem załogi do pracy w sezonie. W takiej sytuacji rozszerzamy zakres poszukiwań pracowników na sąsiednie gminy. Optymizmem napawa jednak fakt, że coraz więcej młodych osób zgłasza się do pracy i są to dobrzy pracownicy.

Jeżeli uznają panowie za właściwe, to proszę opublikować ten tekst w następnym wydaniu Tychowskich Wieści.

**Z poważaniem
V-ce Prezes Zarządu
Arkadiusz Witowski**

Nasza Mała Statystyka

Jak co roku tradycyjnie w styczniu robimy małe podsumowanie roku ubiegłego. Tak więc na dzień 31.12.2004r. w gminie zameldowanych mieliśmy 7.226 osób, przybyło nas niewiele, bo na koniec 2003 roku mieliśmy 7219 mieszkańców. Na pobyt czasowy (powyżej 2 m-cy) zameldowane były 284 osoby - tu nas znowu ubyło - w roku ubiegłym mieliśmy 367 osób. Jedna osoba wyemigrowała do Niemiec.

W 2004 roku odnotowano 56 zgónów, najwięcej w styczniu. Zawartych zostało tylko 19 małżeństw (w roku 2003 odnotowano 33 związki małżeńskie), największej ślubów było we wrześniu. Urodziło się 82 dzieci, a najchętniej przychodziły one na świat w czerwcu. Najczęściej bociany przynosiły je do Tychowa - 25 razy, w Dobrowie i Sadkowie odnotowano po 6 takich przypadków. Największą popularnością wśród dziewczynek cieszyło się imię: Aleksandra, a wśród chłopców Jakub.

Nie sprawdzily się więc ubiegłoroczne prognozy co do utrzymania tendencji zwykłej w małżeństwach, jednak urodzeń było o jedno więcej.

"Biały Piątek" w Tychowie

Z inicjatywy Senatora RP **Andrzeja Niskiego** w piątek 17 grudnia 2004 przeprowadzili bezpłatne badania wojskowi lekarze specjaliści takich specjalności jak: kardiolog (2 lekarzy) - 90 osób, reumatolog - 50 osób, neurolog - 55 osób, endokrynolog - 48 osób, chirurg naczyniowy - 38 osób, stomatolog - 35 osób, psychiatra 15 osób. Byli to lekarze z 10 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką w Bydgoszczy. Pomieszczzeń użył p. **Marek Brzuchacz**, który w pewnym stopniu koordynował ruch pacjentów. Pomagali mu w tym p. **Stanisław Miękus** i **Miroslaw Korzeniowski** a w Dobrowie p. **Jagodzińska**. Ogółem do lekarzy zgłosiło się około 400 osób, nie wszyscy jednak mogli zostać przyjęci, a część zrażona ogromną kolejką zrezygnowała. Zdajemy sobie sprawę, że była to nie do końca dobrze przygotowana akcja. W prowadzonych rozmowach z Senatorem i Komentantem Szpitala Wojskowego ustalono, że taki przyjazd lekarzy trzeba powtórzyć, ale termin ustalony zostanie z dużym wyprzedzeniem. Ten czas jest potrzebny naszym lekarzom, aby przygotowali pacjentów do specjalistycznej konsultacji.

Mikołaju nasz!

Wiele miejscowości w naszej gminie odwiedził Mikołaj - w jednych pojawiał się i znikał po cichu, w innych pozwolił sobie na dłuższy pobyt. Tak było m.in. w Dobrowie, Kowalkach, Mota-

rzynie, Tyczewie czy Tychowie.

Udokumentowaliśmy jego obecność, by przekonać niedowiarków i niegrzeczne dzieci, że warto wierzyć i być grzecznym, wtedy Mikołaj na pewno Was odwiedzi.



Wigilie, wigilie

W grudniu na terenie naszej gminy odbyło się wiele spotkań wigilijnych, jednym z ważniejszych było na pewno spotkanie organizowane przez naszych strażaków. W dniu 18 grudnia ubiegłego roku **"Strażacką Wigilię"** zaszczylili swą obecnością m.in.: Senator RP **Andrzej Niski**, gen. **Tadeusz Frydrych** - Z-ca Komendanta Głównego Straży Granicznej, gen. **Marek Kowalski** Komendant Wojewódzki Państwowej Straży Pożarnej, **Tadeusz Reszko** - Komendant Powiatowy PSP i nasi samorządowcy: **Krzysztof Bagiński** - Starosta Białogardzki, **Jerzy Żuk** - Wójt Gminy, **Alina Mycio** - Przewodnicząca Rady Gminy, **Teresa Retkowska** Wiceprzewodnicząca Rady Gminy. Wigilię rozpoczął modlitwą ksiądz kapelan Straży Pożarnej woj. zachodniopomorskiego **Ryszard Szczygieł**.

Po modlitwie głos zabrali zaproszeni goście i władarze naszej gminy. Po tem wspólnie śpiewano kolędy i prowadzono rozmowy dotyczące odchodzącego w cień roku 2004 i planów na rok 2005.

Jak co roku również GOPS organizował wigilię dla najuboższych mieszkańców naszej gminy. Podzielić się z nimi opłatkiem przybyli Wójt, Przewodnicząca Rady Gminy i ks. **Bogusław Piech**. Na wigilijnym stole nie zabrakło tradycyjnych potraw jak barszczyk czy rybki w różnych postaciach.

"Świąteczna gwiazdka dla małych i dużych"

Stowarzyszenie "Amicus" wraz z GOPS w Tychowie w dniu 21.12.2004r. zorganizowało spotkanie gwiazdkowe dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnej z terenu całej gminy w sali widowiskowej Domu Kultury. Spotkanie to było poprze-

dzzone koncertem lokalnych zespołów pt.: **"Zima lubi dzieci najbardziej na świecie"**. Nie zabrakło na spotkaniu Mikołaja, który obdarował paczkami ze słodyczami 73 osoby niepełnosprawne (małe i duże), w wieku od 2 do 34 lat.

Zarząd Stowarzyszenia "Amicus" składa podziękowanie zespołom: Radość, Skrzaty Powracają, Eridu, Novi i Rewers oraz paniom; **A. Łukjaniec**, **A. Chmielewskiej** i **P. Brożynie** za miłe chwile spędzone z niepełnosprawnymi. Równocześnie dziękujemy pracownikom poczty w Tychowie, p. Robertowi Radziuk i pracownikom referatu Promocji Kultury i Sportu UG w Tychowie (W. Ostrysz, K. Kozłowski) za pomoc w organizacji tego spotkania.

W imieniu wszystkich niepełnosprawnych Zarząd Stowarzyszenia składa podziękowanie p. **Januszowi Wietrzyckiemu** prezesowi firmy Polfisch z Dobra i jego pracownikom za pomoc finansową wspierającą naszą działalność, dzięki której niepełnosprawni mogli korzystać w tym roku z kąpielni na basenie w Świdwinie. Dziękujemy p. **Maryli Maślak** i p. **Dariuszowi Michalakowi** za organizację balu charytatywnego, dziękujemy panom: **K. Kozłowskiemu**, **W. Rakoczemu**, **M. Olechowskiemu** za obrazy przeznaczone na aukcję, dziękujemy wszystkim uczestnikom balu charytatywnego 2004r., podziękowanie ślemy też pracownikom Gminnego Przedszkola i Gimnazjum w Tychowie, którzy wspierali nas finansowo i rzeczowo.

Dziękujemy Radzie Gminy Tychowo, pracownikom Biblioteki w Tychowie oraz wszystkim mieszkańcom gminy Tychowo za wszelkie sposoby wspierania naszej działalności. **Wszystkim mieszkańcom gminy Tychowo i osobom, które pracują na naszym terenie, życzymy Szczęśliwego Nowego Roku 2005!**

W imieniu Zarządu
mgr Zofia Jarzębska

Działalność Rady Gminy w 2004 roku w telegraficznym skrócie

Posiedzenia Rady Gminy na ogół odbywały się zgodnie z planem pracy komisji przyjętym przez Radę i dodatkowo wynikających z Sesji. Natomiast kontrole były przeprowadzone zgodnie z planem pracy komisji i na wniosek Komisji i Rady.

W roku 2004 odbyło się 10 Sesji Rady Gminy Tychowo.

Komisja Rewizyjna Rady Gminy odbyła 18 posiedzeń w tym 12 kontroli.

Komisja Społeczno-Socjalna i Budżetu Rady Gminy odbyła 16 posiedzeń.

Komisja Rolnictwa, Leśnictwa i Mienia Komunalnego Rady Gminy odbyła 17 posiedzeń

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu Rady Gminy Tychowo odbyła 15 posiedzeń.

Wszystkie posiedzenia były związane z realizacją zadań własnych Gminy, rozwiązywaniem bieżących problemów i realizacją ustaw nakładających obowiązki na gminę.

Promocja w autobusach!

PKS Connex Kołobrzeg wprowadził od dnia 01.01.2005r. promocję we wszystkich kursach na trasie **Białogard-Tychowo**. Bilety jednorazowe sprzedawane są z 50% ulgą (3,90zł), a bilety miesięczne tańsze - szkolne kosztują 61,20zł a zwykłe 120zł.

Natomiast rozkład jazdy nie został zmieniony.

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy grała w Tychowie



Jak co roku zbieraliśmy datki na zakup sprzętu medycznego dla potrzebujących dzieci. Ogółem zebrano ponad 12.600zł. Datki zbierali wolontariusze z naszych szkół - sporo pieniędzy przybyło podczas koncertu - z loterii i licytacji. Graliśmy od godz. 15.00 do 21.10, potem wypuściliśmy "nasze światelko do nieba" - 81 pięknych kolorowych rakiet. Na koncercie oprócz naszych lokalnych wykonawców (zespoły i soliści działający przy Domu Kultury w Tychowie, uczniowie Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Tychowie i Zespołu Szkół w Dobrowie) gościliśmy zespoły taneczne z Karlina i Białogardu. Głównym organizatorem była Szkoła Podstawowa w Tychowie.

Za pośrednictwem „Wieści” pragniemy podziękować darczyńcom: firmom: Polfisch, Pommernfisch, Arla, Trend, Stolarstwo-Koczan, Nadleśnictwu Tychowo, Głowski Pomorza i Kołu Łowieckiemu "Czajka"; Podziękowania niech też przyjmą: B. i R. Ra-

dziuk, I. i S. Furmanek, E.Kocaba (Grosik), L. Marczyk, J. Matejko (Jowisz), J. Matejko (Bartek), E. i M. Kowalscy (Oskar), H. Wesołowska, M. Majcher, A. i E. Podstawka, P. Dunaj (sklep za 4zł), A. Kozłowska, W. Rakoczy, K. Kozłowski, M. Adamczyk, B. Grubska, M. Gołaszewski, E. Kret, A. Iwan, U. Fornalczyk, M. Koza, B. Łowkis, B. Gołuchowska, B. i S. Giedroją, P. Cerk, B. Ziomek, B. Milart, A. i Z. Doron, M. Rosiak.

Organizatorki (A. Janicka i E. Kazmierczak) pragną podziękować także wszystkim, którzy pomogli w przygotowaniu i prowadzeniu XII Finału WOŚP, szczególnie: kwestującym wolontariuszom, **Wójtowi Jerzemu Żukowi, R. Wasiakowi, R. Chwale, A. Kratkowskiej, J. Chwale, D. Durys, G. Wójcikowi, B. Ciechanowskiej, J. Malinowskiej, M. Perizok-Kowalczyk, K. Kozłowskiemu**, prowadzącym koncert i licytację - **Marcie i Jarkowi** oraz **M. Wołoszczuk** Dyrektor Banku Spółdzielczego w Tychowie.

Przekażmy 1% podatku na OSP

Od 1stycznia do 30 kwietnia 2005 r. zanim jeszcze złożymy PIT do Urzędu Skarbowego możemy o 1% zmniejszyć kwotę wyliczonego podatku i przekazać na rzecz organizacji pożytku publicznego, jaką jest m.in. Związek Ochotniczych Straży Pożarnych. Pieniądze przekazuje się na rachunek Zarządu Głównego w Warszawie, ale jeżeli wpłacający poda nazwę np.: **OSP Tychowo, to 50% tych środków zostanie przekazane do dyspozycji tej właśnie jednostki.**

Pozostałe 50% Zarząd Główny przeznaczy na dopłaty do zakupu sprzętu i samochodów pożarniczych.

Apelujemy zatem do wszystkich mieszkańców naszej gminy o dokonywanie wpłat na ten cel.

Nie są to duże pieniądze. Najczęściej wahają się od kilkunastu do kilkudziesięciu złotych, ale zamiast fiskusowi można je dać zgodnie z prawem naszej organizacji.

Szczegóły w specjalnej ulotce.

**Z góry dziękujemy
Strażacy Ochotnicy
Gminy Tychowo**

Podziękowanie

Samorząd Uczniowski i Rada Rodziców Zespołu Szkół w Dobrowie w imieniu wszystkich uczniów dziękuje sponsorom za mikołajkowe niespodzianki. Akcją wsparli: **Grażyna i Krzysztof Kubisz, Irena i Stefan Furmanek, Krystyna i Ryszard Drozdowscy, Barbara i Stefan Giedroją, Genowefa i Wiesław Zawisła, Krystyna i Artur Fabisiak, Maria Stelmach, Wanda i Romuald Tatys.**

Jednocześnie składamy podziękowania Nadleśnictwu Tychowo za dary biblioteczne w postaci ciekawych książek.

Podatki i opłaty lokalne w Nowym Roku

Ceny biletów za przewozy osób środkami transportu komunikacji gminnej pozostały w wysokości niezmienniej:

cenę biletów jednorazowych:

w strefie do 6 km - 2,00 zł

w strefie powyżej 6 km - 3,00 zł

cenę biletów miesięcznych szkolnych, uczniów, nauczycieli szkół i przedszkoli:

w strefie do 6 km - 20,00 zł

w strefie powyżej 6 km - 30,00 zł

Do powyższych cen dolicza się podatek od towarów i usług (VAT) w wysokości ustalonej w odrębnych przepisach prawa

Srednia cena sprzedaży drewna przyjęta jako podstawa do naliczenia podatku leśnego na obszarze gminy za rok 2005 wynosi 120,40 zł za 1 m³. Natomiast średnią cenę skupu żyta za okres pierwszych trzech kwartałów 2004 roku ustala się na 35zł za 1 q.

Opłata targowa pozostaje bez zmian, czyli 30zł za 1m² zajętej powierzchni.

Podatek od nieruchomości

1) od gruntów:

- związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, bez względu na sposób zakwalifikowania w ewidencji gruntów i budynków - 0,63 zł od 1 m² powierzchni,
- pod jeziorami, zajętych na zbiorniki wodne retencyjne lub elektrownie wodne - 3,41 zł od 1 ha powierzchni,
- pozostałych - 0,17 zł od 1 m² powierzchni, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizację pożytku publicznego;

2) od budynków lub ich części:

- mieszkalnych oraz zajętych wyłącznie na potrzeby mieszkalne - 0,52 zł od 1 m² powierzchni użytkowej,
- związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz budynków mieszkalnych lub ich części

zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej - 17,42 zł od 1 m² powierzchni użytkowej,

- zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu kwalifikowanymi materiałem siewnym - 8,11 zł od 1 m² powierzchni użytkowej,
- zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych - 3,49 zł od 1 m² powierzchni użytkowej,
- pozostałych - 5,82 zł od 1 m² powierzchni użytkowej, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizację pożytku publicznego,
- od budowli - 2 % ich wartości określonej na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 3 i ust. 3-7 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. „O podatkach i opłatach lokalnych.”

Podatek od środków transportowych pozostał na podobnym poziomie do roku ubiegłego, szczegółowe dane znajdują Państwo w Urzędzie Gminy bądź na stronie internetowej www.tychowo.pl

Gmina sprzedaje

Wójt Gminy Tychowo informuje, że wykazał do sprzedaży w drodze publicznych przetargów ustnych niżej wymienione nieruchomości (działki budowlane) położone w Tychowie, stanowiące własność Gminy Tychowo:

- działka nr 671 o pow. 894 m² (KW nr 16140)
- działka nr 672 o pow. 902 m² (KW nr 16141)
- działka nr 673 o pow. 902 m² (KW nr 16142)
- działka nr 674 o pow. 902 m² (KW nr 16143)
- działka nr 675 o pow. 901 m² (KW nr 16144)
- działka nr 676 o pow. 901 m² (KW nr 16145)
- działka nr 677 o pow. 901 m² (KW nr 16146)
- działka nr 678 o pow. 901 m² (KW nr 16147)
- działka nr 679 o pow. 1.172 m² (KW nr 16148)
- działka nr 683 o pow. 942 m² (KW nr 16152)
- działka nr 684 o pow. 1.036 m² (KW nr 16153)
- działka nr 685 o pow. 980 m² (KW nr 16154)
- działka nr 690 o pow. 1.447 m² (KW nr 16158)
- działka nr 691 o pow. 1.193 m² (KW nr 16159)
- działka nr 692 o pow. 1.310 m² (KW nr 16160)
- działka nr 693 o pow. 1.173 m² (KW nr 16161)
- działka nr 695 o pow. 996 m² (KW nr 16163)
- działka nr 696 o pow. 910 m² (KW nr 16164)
- działka nr 697 o pow. 900 m² (KW nr 16165)
- działka nr 698 o pow. 900 m² (KW nr 16166)
- działka nr 699 o pow. 908 m² (KW nr 16167)
- działka nr 700 o pow. 969 m² (KW nr 16168)

- cena wywoławcza 5.364,00 zł
- cena wywoławcza 5.412,00 zł
- cena wywoławcza 5.412,00 zł
- cena wywoławcza 5.412,00 zł
- cena wywoławcza 5.406,00 zł
- cena wywoławcza 5.406,00 zł
- cena wywoławcza 5.406,00 zł
- cena wywoławcza 5.406,00 zł
- cena wywoławcza 7.032,00 zł
- cena wywoławcza 5.652,00 zł
- cena wywoławcza 6.212,00 zł
- cena wywoławcza 5.880,00 zł
- cena wywoławcza 8.682,00 zł
- cena wywoławcza 7.158,00 zł
- cena wywoławcza 7.860,00 zł
- cena wywoławcza 7.038,00 zł
- cena wywoławcza 5.976,00 zł
- cena wywoławcza 5.460,00 zł
- cena wywoławcza 5.400,00 zł
- cena wywoławcza 5.400,00 zł
- cena wywoławcza 5.448,00 zł
- cena wywoławcza 5.814,00 zł

powyższe ceny są wartościami netto, do każdej trzeba doliczyć 22% podatek VAT.

OGŁOSZENIA

Mieszkańcy innych miast z Polski i z zagranicy dopytują w naszym Urzędzie o budynki i lokale mieszkalne, jakie byłyby do kupienia na terenie gminy.

My takich informacji nie posiadamy, w związku z tym zapraszamy wszystkich sprzedających mieszkania, czy całe obiekty do zgłaszania nam swoich propozycji i ofert.

Za pośrednictwo w sprzedaży nie pobieramy opłat. Możemy te informacje zamieścić na naszej stronie internetowej.

Gmina Tychowo zainteresowana jest pozyskaniem lokalu mieszkalnego z przeznaczeniem na lokal socjalny. Może on

znajdować się w Tychowie bądź w innych miejscowościach gminy Tychowo.

W związku z tym, że posiadamy lokal mieszkalny o wyższym standardzie, proponujemy zamianę chętnym do zamieszkania w Tychowie w lepszych warunkach.

Nasz lokal znajduje się na terenie kompleksu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych. Składa się on z 3 pokoi, kuchni, łazienki i przedpokoju. Ma wymienioną stolarkę okienną na PCV. Powierzchnia lokalu wynosi 47 m². Brakuje w nim ogrzewania, które należy wykonać we własnym zakresie.

Warunki zamiany uzgodnimy indywidualnie, ponieważ uzależnione są od stanu lokalu proponowanego przez zainteresowanych do zamiany.

BUS

Godziny odjazdów od poniedziałku do piątku:

Tychowo /spod poczty/

5:05; 6:05; 8:50; 12:45; 14:40; 16:20; 18:45; 20:45x kurs do Koszalina

Białogard /spod dworca PKP/

5:35; 7:10; 11:10; 14:10; 15:25; 18:05; 20:05

Odjazdy w soboty:

Tychowo /spod poczty/

5:55; 8:25; 12:45; 14:50; 16:00x zjazd do Koszalina

Białogard /spod dworca PKP/

7:10; 11:20; 14:10; 15:25;

Ceny biletów jednorazowych (styczeń 2005): Tychowo-Białogard 4zł; Bukówko-Białogard 3zł; Dobrowo-Białogard 2,5zł; Żytkowo-Białogard 2zł; Kępino-Białogard 2zł. Istnieje możliwość wykupienia biletów miesięcznych u kierowcy i możliwość wynajmu busa 8 lub 14 osobowego /ceny umowne/. Tel. Kontakt 504 420 954 lub 503 135 675.

Dopuszcza się tolerancję w odjazdach do 5 minut.

Śmieci

Harmonogram (firma Rethmann) wywozu śmieci na I kwartał 2005r.

Tychowo, Bąbnica - poniedziałki (w częstotliwości co 4 tygodnie proszę brać pod uwagę co drugą datę):

10.01.05; 24.01.05; 07.02.05;
21.02.05; 07.03.05; 21.03.05;

Kikowo, Krosinko, Sadowo, St.Dębno, Trzebiec, Wicewo, Osówko - środy:
12.01.05; 09.02.05; 09.03.05;

Czarnkowo, Drzonowo, Kowalki, Smęcino, Warnino - poniedziałki:
31.01.05; 28.02.05; 28.03.05;

Buczki, Tyczewo, Giżałki, Pobądz - poniedziałki:
31.01.05 28.02.05; 28.03.05;

Borzysław, Podborsko, Dobrowo, Dobrowko, Modrolas - środy:
26.01.05; 23.02.05; 23.03.05;

Bukowo, Retowo, Trzebiszyn, Zaspy Wlk, Słonino - poniedziałki:
17.01.05; 14.02.05; 14.03.05;

PROMOCJA

dla rolników i instytucji obsługujących rolnictwo

Krajowy Związek Rolników Kółek i Organizacji Rolniczych w Warszawie dbając o interesy polskich rolników prowadzi "Linie R" - system rabatowej, opartej na preferencyjnych warunkach sprzedaży artykułów potrzebnych rolnikom w pracy i gospodarstwie domowym. Oferowane w "Linii R" środki produkcji, materiały i usługi są dostarczane po niższych konkurencyjnych cenach. Dziś na specjalnych warunkach rolnik może zakupić między innymi:

- telefony komórkowe w sieci Plus GSM
- samochody marki: FIAT, DAEWOO, RE-NAULT, PEUGOT, Andora
- kombajny i ciągniki NEW Holand i ciągniki URSUS
- sipma - prasy, ładowacze czołowe, rozsiewacze nawozów i inny sprzęt
- sprzęt AGD i TV - CRH Żagiel
- filtry do wody Best Walter
- drukarki, kasy fiskalne - Torex
- zestawy komputerowe Optimus
- maszyny do szycia Łuczniak
- ubezpieczenie PZU Życie
- prenumerata magazynu współczesnego "PLON"

Przedstawicielem na teren byłego województwa koszalińskiego jest: **Józef Sawosz** zam. Sadowo 18a, 78-220 Tychowo tel. (94) 3115109, kom. 691414369

Pod wyżej wymienionym adresem można uzyskać szczegółowe informacje oraz złożyć zamówienie na zakup w/w sprzętu oraz artykułów gospodarstwa domowego.

ROLNIKU ZGŁOŚ SIĘ DO NAS I ZOSTAŃ KLIENTEM "LINII R" - NA TYM NIE STRACISZ TYLKO ZYSKASZ

Będzie bal!

Uprzejmie informujemy, iż Gminne Przedszkole i Gimnazjum w Tychowie organizują **bal charytatywny na rzecz dzieci i młodzieży niepełnosprawnej** objętej działaniem Stowarzyszenia "Amicus". Bal odbędzie się w dniu 29. 01. 2005 r. od godz. 20.30 w gimnazjum w Tychowie. Bilety do nabycia w cenie 60 zł od jednej osoby w Gminnym Przedszkolu w Tychowie w terminie od 06.01.2005 do 21.01.2005.

Będzie nam bardzo miło, gdy spotkamy się z Państwem.

Kino - ferie zimowe:

"Harry Porter i więzień Azkabanu",
"W 80 dni dookoła świata",
"Express polarny",
"Zły Mikołaj",
"Wredne dziewczyny",
"Spartan".

Zapraszamy